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 ATA DA REUNIÃO Nº 5 DE 2021 DO COLEGIADO DE PEDAGOGIA DO CAMPUS 

CODÓ 

 

Às dez horas e seis minutos do dia dois de junho de dois mil e vinte e um por meio da ferramenta 

Google Meet, realizou-se reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pedagogia do Campus VII 

- Codó, da Universidade Federal do Maranhão - UFMA, sob a presidência do Professor Doutor 

Aziel Alves de Arruda (Coordenador do Curso de Pedagogia). Fizeram-se presentes na sessão os 

docentes Aziel Alves de Arruda, Luís Henrique Serra, Lucinete Fernandes Vilanova, Franciele 

Monique Scopetc dos Santos, Antônia Márcia Oliveira de Carvalho e Maria Kelcilene da Silva 

Sousa, os discentes Jardson Vinicius Galvão do Santos e João Daniel Gomes Nascimento e a 

técnica administrativa Joseane Martins Ribeiro. O coordenador cumprimentou a todos e deu por 

aberta à sessão apresentando os pontos de pauta, a saber:  

1. Homologação da RAD (Relatório de Desempenho Acadêmico) da CAD (Comissão 

de Avaliação de Desempenho) do processo de progressão do professor Dr. Luís 

Henrique Serra: com a palavra o professor Luís Henrique Serra explicou sobre seu 

processo de progressão para ADJUNTO C – Nível 02 aprovado pela CAD do curso de 

História trazido a esse colegiado apenas para fins de homologação. O professor também 

apontou que com essa aprovação já é possível a pedagogia criar uma CAD para avaliar 

seus processos de progressão. Com a palavra a professora Franciele Monique Scopetc dos 

Santos sugeriu à professora Lucinete Fernandes Vilanova, que será a nova coordenadora 

do curso, para que seja criada a CAD do curso de Pedagogia com a docente Cristiane 

Dias Martins da Costa, professor Luís Henrique Serra e a própria professora ou um 

docente convidado. O colegiado aprovou o RAD (em anexo) da CAD do processo de 

progressão do professor Luís Henrique Serra sem ressalvas. 

2. Nova turma de curso de especialização em Ensino de Língua Portuguesa e 

Matemática no ensino fundamental – Professor Luís Henrique Serra: com a palavra 

o docente Luís Henrique Serra informou que foi aprovado o relatório final da 1º turma de 

especialização, sendo assim, está autorizada a abertura de uma nova turma de 

especialização, e por essa razão, e devida a todas as demandas do curso o professor trouxe 

à discussão desse colegiado se deve ser aberta a nova turma de especialização do Ensino 

da Língua Portuguesa e Matemática no Ensino Fundamental. Com a palavra a professora 

Franciele Monique Scopetc dos Santos apontou que a demanda pelo curso existe, e que 

não é necessária discussão sobre esse tópico, e nesse sentido, sugeriu que a professora 

Maria Kelcilene da Silva Sousa falasse sobre a sua experiencia quando aluna do curso de 

especialização. Com a palavra professora Maria Kelcilene da Silva Sousa relatou que para 

ela foi um ótimo curso, com excelentes professores todos dedicados e empenhados em 

repassar o máximo de conhecimento possível e se colocou à disposição para ajudar na 

abertura dessa nova turma. Com a palavra o coordenador Aziel Alves de Arruda 

questionou a possibilidade de convidar professores externos à UFMA caso precise para 

fechar o corpo docente do curso de especialização. Com a palavra o coordenador da 

especialização professor Luís Henrique Serra informou que é possível sim, e já até entrou 

em contato a respeito com o setor responsável de São Luís, que respondeu positivamente, 
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todavia sempre priorizando os professores internos à instituição. Com a palavra a docente 

Franciele Monique Scopetc dos Santos, vice coordenadora da especialização, deixou um 

encaminhamento como sugestão, a organização de um dossiê para a revista do campus 

com os trabalhos da 1º turma da especialização, sob coordenação da professora Maria 

Kelcilene da Silva Sousa. O colegiado aprovou a abertura da 2º turma de especialização 

do Ensino de Língua Portuguesa e Matemática no Ensino Fundamental sem ressalvas. 

Finalizados os pontos de pautas o coordenador apresentou os informes a saber: Primeiro 

Informe: Oficialização - da Substituição do prof. Aziel Arruda pela Profa. Ma. Lucinete 

Fernandes Vilanova, a partir do dia 10 de junho 2021: com a palavra o coordenador deu as boas-

vindas na coordenação a professora Lucinete Fernandes Vilanova e se colocou a disposição para 

ajudar nessa transição. Segundo Informe: Semana Pedagógica de 07 a 09 de junho horário das 

14h às 16h. 

 07 - Professor Aziel Alves de Arruda e discente Lizauria; 

 08 - Profa. Dra. Nima Spigolon [Coordenadora do Mestrado Profissional em Educação 

Escolar (MEPROF) - UNICAMP]; 

 09 -    Profa. Dra. Ana Paula Cavalcanti – UFMG 

Com a palavra o coordenador Aziel Alves de Arruda informou que a semana pedagógica não 

trará nenhum prejuízo para o calendário acadêmico 2021.1, caso algum docente queira alguma 

reposição de aula para o 4º e 8º períodos, informou também que horários podem ser ocupados na 

semana seguinte no lugar de algumas disciplinas que já foram adiantadas no período de férias. 

No 2º e 6º períodos será analisada a melhor maneira para ser contemplado. Com a palavra 

professora Lucinete, falou um pouco a respeito do planejamento 2021.1, acatando sugestões 

sobre estratégias pedagógicas para o período, ressaltando que seja provável outra reunião de 

colegiado ainda esse mês para o alinhamento e discussão desse planejamento. A docente 

informou também que assim que assumir a coordenação fará uma reunião com os discentes do 

curso para ouvi-los a respeito desse período que iremos iniciar. Com a palavra o coordenador 

agradeceu a todos, falou um pouco sobre seu 1 ano e 3 meses a frente da coordenação e se 

despediu na sua última reunião como coordenador do curso. Encerrados os informes o 

coordenador agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, 

eu, Joseane Martins Ribeiro, Secretária da Reunião, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 

assinada pelo coordenador e demais presentes. Codó/MA, 02 de junho de 2021. 

 

____________________________________________ 

Prof. Dr. AZIEL ALVES DE ARRUDA 

Coordenador do Curso de Pedagogia Campus de Codó 

Portaria nº 95/2020 - Gab. /Reitoria 

SIAPE n. 1044648 

 

____________________________________ 

JOSEANE MARTINS RIBEIRO 

Matrícula SIAPE nº 303081 

Secretária da Reunião  
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Docentes: 

Luís Henrique Serra                                

Franciele Monique Scopetc dos Santos 

Lucinete Fernandes Vilanova                 

Antônia Márcia Oliveira de Carvalho  

Maria Kelcilene da Silva Sousa  

 

Discentes: 

Jardson Vinicius Galvão do Santos  

João Daniel Gomes Nascimento  


